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Теоретичний тур: 9 клас

бланк для відповідей

	Увага! Відмічайте правильні варіанти відповідей, закреслюючи відповідні літери!

Порожні клітинки у таблиці призначені для позначок членів журі.

Не ставте в них ніяких позначок!


Тест “А” (правильним може бути тільки один варіант відповіді!)
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10 балів
Тест “Б” (правильними можуть бути від 1 до 4 варіантів відповідей)

	Б1
	а
	б
	в
	г
	
	
	Б6
	а
	б
	в
	г
	

	Б2
	а
	б
	в
	г
	
	
	Б7
	а
	б
	в
	г
	

	Б3
	а
	б
	в
	г
	
	
	Б8
	а
	б
	в
	г
	

	Б4
	а
	б
	в
	г
	
	
	Б9
	а
	б
	в
	г
	

	Б5
	а
	б
	в
	г
	
	
	Б10
	а
	б
	в
	г
	


10 балів

Тест “В” 
(закресліть по діагоналі «ТАК» або «НІ», 
впишіть необхідні букви правильних на Ваш погляд відповідей)
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Завдання 1
Авторський розв'язок:

Фітомаса загальна: 36 кг/м2 × 1 000 000 м2 = 36 000 000 кг/км2 (1 бал)
Фітомаса, що може бути засвоєна консументами І порядку: (36 000 000 кг /км2 × 0,001) ÷ 100 =  360 кг/км2 (1 бал)
Потенційна біомаса вусача альпійського: 360 кг/км2 ÷ 10 = 36 кг/км2 (1 бал)
Потенційна біомаса дятла білоспинного: 360 кг/км2 ÷ 100 = 3,6 кг/км2 (1 бал)
Потенційна біомаса підорлика малого: 360 кг/км2 ÷ 1000 = 0,36 кг/км2 (2 бали)
Ланцюг живлення (2 бали)
Правило екологічної піраміди (2 бали)
10 балів
Завдання 2
	1
	3 (3 бали)

	2
	Деплазмоліз (1 бал)

	3
	Плазмоліз (осмос) (1 бал)


Вода рухається в клітини і з них шляхом осмосу. Якщо клітина знаходиться в гіпертонічному розчині, розчин має меншу концентрацію води, ніж цитозоль клітини, і вода рухається з клітини, поки обидва розчини не будуть ізотонічними. Клітини, поміщені в гіпотонічний розчин, будуть приймати воду через свою мембрану, поки зовнішній розчин і цитозоль не будуть ізотонічними. (1 бал)
Клітини з клітинною стінкою будуть набрякати при розміщенні в гіпотонічному розчині, але як тільки клітина стане тургідною (твердою), жорстка клітинна стінка запобігає потраплянню більше води в клітину. 

(1 бал)
7 балів
